

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立

日期 780908 版面 三版

分類

亞運

來源

民生報

• 九〇年亞運的選手村地處北平北郊，在新鋪設的北四環路和安立路交叉口。工程已完成約百分之八十，對圍硬體工程的木支架部份尚未拆除。

亞運村可容納六千多名運動員，亞運組委會為籌措建築經費，在旁邊建了五棟塔式高級公寓，專門賣給海外華僑和外商，目前正在趕工中；亞運村使用後也將出售，整體十四幢，總建築面積廿七萬五千平方呎，名「匯園公寓」，未來與各運動設施將形成北郊文化區。亞運村內並設有專供新聞人員居住的五洲大酒店。

北平亞運村 簽錢蓋用完賣

本報記者

陳筱玉

我將組隊參加亞運賽術

中華奧會副秘書長詹德基也加以說明，明年亞運會增設的藤球、「卡巴地」及國術，視同新興運動項目，只要是亞奧理事會會員，都可報名參加。

陳金樹指出，中華國術會在這個月十六日，決定派八位裁判赴香港參加亞運國術裁判講習會，爭取在亞運會執法的機會。

陳金樹說，我國術界已積極作參加的準備，十二月並將派員前往香港參考亞運國術的比賽規則。

【本報訊】全國體協秘書

長陳金樹昨天證實，我將組隊參加明年亞運國術賽。

國內國術界人士對參加亞

運國術賽，意見相當分歧，以致是否組隊參加亞運國術

賽，一直拿不定主意。

陳金樹說，我國術界已積極作參加的準備，十二月並

將派員前往香港參考亞運國

術的比賽規則。

陳金樹指出，中華國術會在這個月十六日，決定派八位裁判赴香港參加亞運國術

裁判講習會，爭取在亞運會執法的機會。

